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A “Maradj otthon, műveld a kerted!” elnevezésű 
program keretén belül április 21-én 

illusztris személyiségeket köszönthettünk 
községünkben. Sztojka Attilát, 
a Társadalmi Esélyteremtési 
Főigazgatóság vezetőjét, Eszes 
Lászlót, a szervezet Szolnok 
megyei kirendeltség vezetőjét 
a polgármesteri hivatal 
épületében Farkas László 
polgármester, a tiszaburai 
képviselő-testület néhány tagja, 
illetve a program másik fővédnöke, 
a Magyar Máltai Szeretetszolgálat 
helyi vezetője, Bátki Márton üdvözölte. 
A szerény ünnepi fogadást követően a főigazgató 
úr által vezetett delegáció ellátogatott településünk 
néhány nehéz szociális helyzetben élő családjához, 
ahol kerti szerszámok és vetőmagokat tartalmazó 

ajándékcsomag átadásával lepték meg a romatelep 
lakóit. Sztojka Attila kedélyesen elbeszélgetett az 

itt élőkkel, ismerkedett életkörülményeikkel, 
felmerülő problémáikkal. Több 

helyen is gondozott kiskertekkel, 
vagy - Csonka Zoltán Haladás 
utcai portáján - szépen gyarapodó  
állatállománnyal “találkozott”. 
Természetesen szóba kerültek 
a mindannyiunkat érintő 
egészségügyi világválság 

kérdései is (a küldöttség tagjai 
a szigorú rendszabályokat betartva, 

az előírt védőfelszerelést használták), 
majd jó egészséget és sikeres, eredményes 

gazdálkodást kívánva búcsúzott el Tiszabura 
lakóitól (a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság 
április 21-i karitatív akciója - községünkön kívül - 
Füzesgyarmatot és Tiszaroffot is érintette).

A z idei augusztus 20-i Szent István napi 
rendezvényünket,  „az új kenyér ünnepét”, illetve 

Roma Falunapunkat (a világjárvány kapcsán hozott 
korlátózó intézkedéseket is betartva, kissé rendhagyó 
módon) augusztus 21-én – önkormányzatunk és a 
FIROSZ együttműködésével, Túró Istvánné és 
férje, mint főszervezők irányításával – 
bonyolítottuk le. A kora délutáni 
program a polgármester úr ünnepi 
megnyitójával indult útjára, 
amelyet a hagyományos cigány 
ételek bemutatója követett. 
Megízlelhettük a frissen 
sült „sovány”-t, „hamuban 
sült vakaró”-t, a sportpályán 
felállított üstökben, bográcsokban, 
vagy tűzhelyeken a főzővereseny 
résztvevői tettek bizonyságot szakácstudományukról. 
A díjnyertes sertéspörkölt készítőjének járó tartalmas 
ajándékcsomagot és díszoklevelet végül Túró 
Ibolya és családja érdemelte ki, s ebédidőben – a 
szokásoknak megfelelően - ízletes gulyáslevessel 
vendégeltük meg a rendezvényre kilátogatókat. A 
falunapot változatos sportprogramokkal színesítettük: 
a műfüves pályán labdarúgó mérkőzést rendeztünk, 

a legügyesebbek pingpongasztal mellett mérhették 
össze tudásukat, míg a legkisebbek a szelíd pónik 
hátán lovagolhattak. A sörivó-bajnokságban Németh 
Tibor tűnt ki a népes mezőnyből, s a fiatalok körében 
idén is nagy sikert aratott karaokee versenyünk. 

A folklór programok között megcsodálhattuk a 
Terne Lulugya Hagyományőrző Cigány 

Tánccsoport színvonalas műsorát. 
A nap fénypontját természetesen 

két sztárvendégünk, a népszerű 
előadóművészek, Kis Pere és 
Wörös fellépése jelentette (ezúton 
köszönjük Csonka András 
szereplését, aki rendezvényünk 

teljes időtartama alatt népszerű 
melódiák előadásával szórakoztatta 

a „nagyérdeműt”). Rendezvényünket a 
hagyományos színpompás tűzijátékkal és „DJ. Nikó” 
késő éjszakába nyúló retró „disco-party”-jával zártuk. 
Összegzésként elmondhatjuk, hogy az idei évben 
is színvonalas, majd minden korosztály igényeit 
kielégítő, néhány elemében igazi újdonságot jelentő 
programmal sikerült „előrukkolnunk”.
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